

出门看天 主持人 刘峻

双休日天气不错 适合赏桂

寒露已到,江苏全省已经呈现浓浓的秋意,省气象台专家告诉记者,10日受新的冷空气补充南下影响,全省苏南地区的气温还有所下降,双休日以多云天气为主,适宜外出赏桂。

7日,受北方冷空气的影响,包括南京在内的全省大部分地区都出现了入秋最低气温,南京早晨最低只有14.7℃,淮河北部地区甚至出现了10℃的全省最低温,过了寒露之后,天气将由凉爽转为寒冷,市民要及时增衣保暖。今明两天苏南地区会有冷冷的秋雨,从明天开始,受一股新的冷空气南下影响,南京等地区的气温将有所下降,请市民增衣保暖。双休日两天,南京等淮河以南地区以多云天气为主,适合外出。专家表示,本周仍不失为桂花最佳观赏期。桂花并不是一味地贪凉,相对充足的光照才能保证桂花的正常生长。太阳出来以后,花会更香。原来,桂花体内含有一种特殊成分,太阳一晒,就仿佛点起了一个巨大的香炉,桂花香味也会越来越浓。所以,午后时分,桂花的香气远比早晚浓烈得多,建议市民中午赏花。

南京三日天气

今天 白天多云到阴,夜里阴有阵雨,16~25℃
明天 阴有小雨,15~23℃
后天 阴转多云,14~21℃

抗震救灾表彰大会隆重举行

新华社电 8日上午,中共中央、国务院、中央军委在人民大会堂隆重举行全国抗震救灾总结表彰大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在会上发表重要讲话。

吴邦国、贾庆林、李长春、习近平、贺国强、周永康出席大会。大会由温家宝主持,李克强宣读表彰决定。上午10时

整,温家宝宣布大会开始,全体起立,高唱国歌。

李克强宣读《中共中央、国务院、中央军委关于表彰全国抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范的决定》。

随后,胡锦涛等领导同志向受表彰的抗震救灾英雄集体和抗震救灾模范代表颁奖。

胡锦涛在会上发表了重要讲话。

表彰大会上,全国抗震救灾英雄集体代表、四川省都江堰市向峨乡党委书记罗鸿亮,全国抗震救灾英雄集体代表、四川省公安消防总队成都市支队支队长孙国利,全国抗震救灾英雄集体代表、中国人民解放军某部部长王凯,全国抗震救灾模范代表、四川省成都东冠实业有限公司副总经理陈岩先后发言。

侠客美人 金庸被聘为吉大名誉教授 国际汽车展南京举行



金庸被聘为吉大名誉教授 著名武侠小说家金庸8日被聘为吉林大学名誉教授。当被问到最喜欢笔下的哪个人物时,他表示,张无忌和杨过都不错,杨过和小龙女在一起,天下的美女不可能全都占有,能有其中之一也让人很满意了。



国际汽车展南京举行 10月8日,车模在展示新车。当日,为期5天的2008南京国际汽车展览会在南京国际展览中心开幕,参展的各式新车与靓丽的车模小姐相映生辉。

时事 三聚氰胺检测方法国家标准出台 卫生部等公布三聚氰胺限量值 三鹿事件中已逮捕27人

三聚氰胺检测方法国家标准出台 记者8日从国家质检总局获悉,质检总局、国家标准化委员会7日批准发布了《原料乳与乳制品中三聚氰胺检测方法》国家标准,标准自发布之日起实施。

卫生部等公布三聚氰胺限量值 卫生部、工业和信息化部、农业部、工商总局、质检总局等部门联合发布公告,公布了乳制品及含乳食品中三聚氰胺临时管理限量值。公告称,婴幼儿配方乳粉中三聚氰胺的限量值为1mg/kg,液态奶(包括原料乳)、奶粉、其他配方乳粉中三聚氰胺的限量值为2.5mg/kg,含乳15%以上的其他食品中三聚氰胺的限量值为2.5mg/kg。

三鹿事件中已逮捕27人 “三鹿奶粉事件”发生之后,河北省公安机关迅速行动,案件得以在较短的时间内取得突破性进展。截至目前,涉嫌犯罪的人员和事实基本查清,共依法传唤91人,刑事拘留36人,其中依法逮捕27人。

健康 这些人不宜大笑 中医在养生学中提倡弛张有度,认为五志过极,会损伤相应的脏腑。其中,五志的“喜”,对应的是五脏的“心”。

藏龙一洗黑 不沾头皮,不伤害发质。只需几分钟,洗出自然黑! 头发洗一洗,立马白变黑 年轻的感觉真好! 一洗就黑,一洗就亮 年轻白领兴奋——一洗就黑! 怎么看都靓仔! 中年男士惊喜——头发洗一洗,“爷爷”变爸爸! 辛劳父母大喊——天哪! 几分钟回到10年前!